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МОЛИТВА ЗА КРЪЩЕНИЕ В 

СВЯТИЯ ДУХ 

 

Небесни Отче, аз идвам при Теб, в името на Исус, моя Господ. Аз вярвам в 
Твоето Слово и в Твоето обещание, че Ти даваш Святия Дух на всеки, който 
Те моли. Аз вярвам, че Исус е дошъл да ни кръсти с вода и с огън, за да 
приемем силата на Святия Дух.  

Моля Те, Господи, изпълни ме с Твоя Свят Дух. Чрез вяра приемам дара Ти 
на кръщение в Святия Дух, чрез вяра приемам и даровете, които Святият 
Дух ми дава, като говорене на езици според Библията. Аз вярвам, че 
Святият Дух е Бог, както Бог Отец и Бог Исус. Изпълни ме, Святи Душе, за 
да имам сила да се възпротивя на греха и на делата на врага, за да 
разбирам Словото, за да имам мъдрост да ходя по Божиите пътища. Моля 
Те, Святи Душе, изпълни ме с огъня и силата на Твоето помазание, за да 
изпълня призванието, за което Бог ме е призовал, за да свидетелствам за 
Исус, да се моля за болните, сърцесъкрушените и затворените в тъмнина. С 
вяра приемам и декларирам кръщението в Святия Дух. Духът на Исус 
Христос е в мене. Той ме изпълва със сила и помазание и реки от жива 
вода извират от мене. Святи Душе, аз Те обичам и жадувам за Твоето 
присъствие и Твоето помазание, копнея за Твоето докосване. Моля Те, 
Твоята възкресенческа сила да съживи моя дух, душа и тяло. Моля Те, да 
отвориш моите естествени и духовни сетива, да вземеш контрол над 
мислите и чувствата. Ти си Духът на: мъдрост, знание, разпознаване, 
пророчество, синовничество, съвет, утеха, сила, откровение, любов, 
ученичество, мир, изцеление, освобождение. Святи Душе, Ти си моят 
Параклетос, Помощник, Утешител, Водач и аз Те каня във всяка област на 
моя живот, за да ме водиш и направляваш. Святи Душе, Ти изследваш 
дълбочините на Божиите тайни и аз Те моля да ми помогнеш да разбера 
Божия план за моя живот. Моля Те, изчисти моето сърце и моите мисли, 
изследвай чувствата и волята ми. Предавам Ти моя интелект, уста, очи и 
уши и Те моля да ги изчистиш от всичко, което не отдава слава на Бога. 
Готов съм за Твоето нежно изобличение и Те моля да сътвориш в мен дух 
на покаяние и на смирение. Моля Те, осезателно да чувствам Твоето 
присъствие и да реагирам на Твоя глас и на Твоето водителство. Помогни 
ми да не изоставям общението си с Тебе и да не Те наранявам. Изпълни ме 
с Твоята динамис сила, помажи ме за служението, което моят Небесен 
Баща ме е призовал и ме употребявай за Негова прослава и чест. 
Благодаря Ти, Святи Душе. В името на Отца, Сина и Святия Дух. Амин!  
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СТИХОВЕ ЗА КРЪЩЕНИЕ В СВЯТИЯ ДУХ 

 

Матей 10:7-8  

7И като отивате, проповядвайте, казвайки: Небесното царство 
наближи.8Болни изцелявайте, мъртви възкресявайте прокажени 
очиствайте, бесове изгонвайте; даром сте приели, даром давайте.  

Матей 12:28   
28Но ако Аз изгонвам демоните чрез Божия Дух, то Божието царство е 
дошло до вас. 

Матей 28:19  
19И тъй, идете, научете всичките народи, и кръщавайте ги в името на 
Отца и Сина, и Святия Дух. 

Марк 1:8  
8Аз ви кръщавам с вода, а Той ще ви кръсти със Светия Дух.  

Лука 3:16  
16Йоан отговори на всички, като каза: Аз ви кръщавам с вода, но иде 
Онзи, Който е по-силен от мене, на Когото не съм достоен да 
развържа ремъка на обущата; Той ще ви кръсти със Святия Дух и с 
огън.  

Лука 11:11-13  
11И кой е онзи баща между вас, който, ако син му му поиска хляб, ще му 
даде камък; или ако му поиска риба, ще му даде змия вместо риба; 12или 
ако поиска яйце, ще му даде скорпион? 13И така, ако вие, които сте зли, 
знаете да давате блага на децата си, колко повече Небесният Отец 
ще даде Свети Дух на онези, които Го молят!  

Лука 12:12  

12Защото Светият Дух ще ви научи в същия час какво трябва да 
кажете.  

Йоан 4:24  

24Бог е дух; и онези, които Му се кланят, с дух и истина трябва да се 
кланят. 

Йоан 14:16-18  

16И Аз ще помоля Отца и Той ще ви даде друг Застъпник, който ще 
бъде с вас до века – 17Духа на истината, когото светът не може да 
приеме, защото нито Го вижда, нито Го познава; но вие Го познавате, 
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защото Той пребъдва с вас и ще бъде във вас. 18Няма да ви оставя 
сираци, ще дойда при вас.  

Йоан 14:26  

26А Застъпникът, Светият Дух, когото Отец ще изпрати в Мое Име, 
Той ще ви научи на всичко и ще ви напомни всичко, което съм ви казал. 

Йоан 16:7-14  

7Аз обаче ви казвам истината: за вас е по-добре Аз да отида, защото, 
ако не отида, Застъпникът няма да дойде при вас; но ако отида, ще ви 
Го изпратя. 8А когато Той дойде, ще изобличи света за грях, за правда 
и за съд: 9за грях, защото не вярват в Мен; 10за правда, защото отивам 
при Отца и няма вече да Ме виждате; 11и за съд, защото князът на 
този свят е осъден. 12Имам още много неща да ви кажа, но не можете 
да ги понесете сега. 13А когато дойде Онзи, Духът на истината, ще ви 
води в цялата истина; защото няма да говори от Себе Си, а каквото 
чуе, това ще говори, и ще ви извести за идните неща. 14Той Мен ще 
прослави, защото от Моето ще взема и ще ви известява. 

Деяния на Апостолите 1:5  
5Защото Йоан е кръщавал с вода, а вие ще бъдете кръстени със 
Святия Дух не след много дни.  

Деяния на Апостолите 1:8   
8Но ще приемете сила, когато дойде върху вас Святият Дух, и ще 
бъдете свидетели за Мене както в Ерусалим, тъй и в цяла Юдея и 
Самария, и до края на земята.   

Деяния на Апостолите 2:1-13  

1И когато настана денят на Петдесетницата, те всички бяха на едно 
място. 2И внезапно стана шум от небето, като фученето на силен 
вятър, и изпълни цялата къща, където седяха. 3И явиха им се езици, 
като огнени, които се разделяха, и седна по един на всеки от тях. 4И 
те всички се изпълниха със Святия Дух и почнаха да говорят чужди 
езици, според както Духът им даваше способност да говорят. 5А в 
Ерусалим се намираха юдеи, богобоязливи мъже от всеки народ под 
небето. 6И като се чу този шум, се събра една навалица; и се смутиха, 
защото всеки един ги слушаше да говорят на неговия език. 7И всички, 
смаяни и учудени, си говореха помежду си: Ето, всички тези, които 
говорят, не са ли галилеяни? 8Тогава как ги слушаме да говорят всеки 
на нашия собствен език, в който сме родени? 9Партяни, мидяни и 
еламити, жители на Месопотамия, Юдея и Кападокия, Понт и Азия, 
10Фригия и Памфилия, на Египет и онези страни от Ливия, които 
граничат с Киринея, посетители от Рим, и юдеи, и прозелити, 
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11критяни и араби ги слушаме да говорят на нашите езици за 
великите Божии дела. 12И те всички се смаяха и в недоумение си 
казваха един на друг: Какво значи това? 13А други се присмиваха и 
казваха: Те са се напили със сладко вино.  

 Деяния на Апостолите 4:29-31  

29И сега, Господи, погледни на техните заплашвания и дай на Своите 
слуги да говорят Твоето слово с пълна дързост, 30като Ти простираш 
ръката Си за изцеление и да стават знамения и чудеса чрез Името на 
Твоя свят Слуга Исус. 31И като се помолиха, мястото, където бяха 
събрани, се разтърси и всички бяха изпълнени със Светия Дух, и с 
дързост говореха Божието слово. 

Деяния на Апостолите 5:32  

32И ние сме свидетели [Нему] за тия неща, както е и Светият Дух, 
когото Бог даде на ония, които Му се покоряват. 

Деяния на Апостолите 8:15  
15Които, като слязоха, се помолиха за тях, за да приемат Светия Дух.  

Деяния на Апостолите 8:17  
17Тогава Апостолите полагаха ръце на тях и те приемаха Светия Дух. 

Деяния на Апостолите 11:15  

15И когато започнах да говоря, Светият Дух слезе на тях, както и на 
нас отначало. 

Деяния на Апостолите 15:8  
8И Сърцеведецът Бог им засвидетелства, като даде и на тях Светия 
Дух, както и на нас.  

Деяния на Апостолите 19:2-6   

2Приехте ли Святия Дух, като повярвахте? А те му отговориха: Даже 
не сме чули дали има Святи Дух. 3И каза: А в какво се кръстихте? А те 
казаха: В Йоановото кръщение. 4А Павел рече: Йоан е кръщавал с 
кръщението на покаяние, като е казвал на людете да вярват в Този, 
Който ще дойде след него, тоест, в Исуса. 5И като чуха това, 
кръстиха се в името на Господа Исуса. 6И като положи Павел ръце на 
тях, Святият Дух дойде на тях; и говореха други езици, и пророкуваха.  

1 Йоан 5:7-8  

7И Духът е, който свидетелствува, понеже Духът е истината. 
8Защото три са, които свидетелствуват: Духът, водата и кръвта; и 
тия три са съгласни. 
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Юда 1:20  
20А вие, любезни, като назидавате себе си на вашата пресвята вяра и 
се молите в Святия Дух. 

Римляни 5:5  
5А надеждата не посрамява, защото Божията любов е изляна в 
сърцата ни чрез дадения нам Свети Дух. 

Римляни 8:9  
9Вие обаче не сте плътски, а духовни, ако наистина живее във вас 
Божият Дух. Но ако някой няма Христовия Дух, той не е Негов.  

Римляни 8:14-16  
14Понеже, които се водят от Божия Дух, те са Божии синове. 15Защото 
не сте приели дух на робство, та да бъдете пак на страх, но приели 
сте дух на осиновение, чрез който и викаме: Авва Отче! 16Така самият 
Дух свидетелствува заедно с нашия дух, че сме Божии чада.  

Римляни 8:26  
26Така също и Духът ни помага в нашата немощ: понеже не знаем да се 
молим както трябва; но самият Дух ходатайства в нашите 
неизговорими стенания. 

1 Коринтяни 3:16  
16Не знаете ли, че сте храм на Бога и че Божият Дух живее във вас? 

1 Коринтяни 12:3-4  

3Затова ви известявам, че никой, като говори с Божия Дух, не казва: Да 
бъде проклет Исус!, и никой не може да каже: Исус е Господ!, освен със 
Светия Дух.4Дарбите са различни, но Духът е същият. 

1 Коринтяни 12:7-11  

7А на всеки се дава проявяването на Духа за обща полза. 8Защото на 
един се дава чрез Духа да говори с мъдрост, а на друг – да говори със 
знание чрез същия Дух, 9на друг – вяра чрез същия Дух, а пък на друг – 
изцелителни дарби чрез единия Дух; 10на друг – да върши велики дела, а 
на друг – да пророкува; на друг – да разпознава духовете; на друг – да 
говори разни езици; а пък на друг – да тълкува езици. 11А всичко това се 
върши от един и същи Дух, Който разделя на всеки поотделно, както 
иска.  

1 Коринтяни 12:13  
13Защото всички ние – било юдеи или гърци, било роби или свободни – 
бяхме кръстени в един Дух, за да съставляваме едно тяло, и всички с 
един Дух бяхме напоени.  
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1 Коринтяни 14:5  

5Желал бих всички вие да говорите езици, а още повече да 
пророкувате; и който пророкува, е по-горен от този, който говори 
разни езици, освен ако тълкува, за да се назидава църквата.  

1 Коринтяни 14:18  
18Благодаря на Бога, че аз говоря повече езици от всички ви. 

2 Коринтяни 3:17  
17А Господ е Духът; и където е Господният Дух, там е свобода. 

2 Коринтяни 13:14  
14Благодатта на Господа Исуса Христа и любовта на Бога, и 
общението на Святия Дух да бъдат с всички вас. [Амин]. 

Галатяни 5:22-23  
22А плодът на Духа е: любов, радост, мир, дълготърпение, благост, 
милосърдие, вярност, 23кротост, себеобуздание; против такива неща 
няма закон.  

Ефесяни 1:17-18  
17Дано Бог на нашия Господ Исус Христос, славният Отец, ви даде дух 
на мъдрост и на откровение, за да Го познаете, 18и да просветли 
очите на сърцето ви, за да познаете каква е надеждата, към която ви 
призовава, какво е богатството между светиите на славното Негово 
наследство. 

Ефесяни 4:30  
30И не наскърбявайте Светия Божи Дух, в когото сте запечатани за 
деня на изкуплението. 

Откровение 1:4  
4Йоан до седемте църкви, които са в Азия Благодат и мир да бъде на 
вас от Онзи, който е и който е бил, и който идва, и от седемте 
Духове, които са пред Неговия престол. 

Откровение 22:17  
17И Духът, и невястата казват: Ела! И който чуе, нека каже: Ела! И 
който е жаден, нека дойде! И който иска, нека вземе даром от водата 
на живота! 
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